



## В Козловском районе подросток признан виновным в совершении кражи и грабежа



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 17-летнего жителя города Козловка. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 161 УК РФ (грабеж), ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража).

Следствием и судом установлено, что поздно вечером 11 июня 2020 года несовершеннолетний злоумышленник, находясь возле моста над рекой Воложка в городе Козловка, воспользовавшись тем, что ранее незнакомый ему 46-летний мужчина находился в состоянии алкогольного опьянения, открыто похитил у него мобильный телефон, сигареты, бутылку водки и денежную купюру номиналом 100 рублей, причинив потерпевшему материальный ущерб на сумму более 9 тысяч рублей. Похищенным имуществом осужденный распорядился



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

по своему усмотрению.

Он же, ночью 15 июня 2020 года, находясь на территории автозаправочной станции, расположенной в городе Козловка, тайно похитил имевшийся там автомобильный пылесос стоимостью более 7 тысяч рублей, причинив организации ущерб на указанную сумму.

Причастность подростка к инкриминируемым действиям доказана его показаниями, показаниями свидетелей, а также другими материалами дела.

Приговором суда ему назначено наказание в виде исправительных работ сроком на 10 месяцев с содержанием 5% заработной платы ежемесячно в доход государства.

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

06 Октября 2020

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1505782>